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股票股利为什么减少留存收益、增加向股东支付的股利，
怎么减少了银行的留存收益和资本-股识吧

一、为什么说发放股票股息是将留存收益资本化？

实际上就是股票股息是股东权益账户中不同项目之间的转移，留存收益资本化是指
将盈余公积和未分配利润转增资本.对公司资产，负债，权益总额没有影响。

二、股票股利宣布后，股价为什么会下跌？股票股利不也会增加
股本么？从留存收益转移

往往股利分配是大家一种期待的利好，利好落地变利空，大家兑现利好卖出股票导
致股价下跌。
这是比较普遍的现象。
当然也有继续上涨，有的甚至送股分红后还可以涨到之前的股价，这就是强势股的
补权。

三、增加向股东支付的股利，怎么减少了银行的留存收益和资本

展开全部您好，会计学堂邹老师为您解答减少了所有者权益（利润分配-
未分配利润）欢迎点我的昵称-向会计学堂全体老师提问

四、分派股票股利在会计上如何操作的呢？

公司分派股票股利时，在会计上不需要作帐务处理。
因为分派股票股利，既不影响公司的资产和负债，也不影响股东权益总额，它只是
股东权益账户的内部结构发生了变化，分配股票股利会减少留存收益，增加股本，
所以公司的股东权益总额并未发生变化。
获得股票股利的股东，虽然所持有的股票数量有所增加，但在公司中所占权益的份
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额并未发生变化。

五、增加向股东支付的股利，怎么减少了银行的留存收益和资本

展开全部您好，会计学堂邹老师为您解答减少了所有者权益（利润分配-
未分配利润）欢迎点我的昵称-向会计学堂全体老师提问

六、为什么分配股票股利会减少利润分配？

因为股票股利是利润分配的一种方式，分配股票股利减少可供分配利润。
。

七、发放股票股利只是减少留存收益。怎么理解？为什么？

发放股票股利不用做分录，不会减少留存收益。
只有股东大会或者类似机构做出发放现金股利决定的时候需要做分录，借：利润分
配—未分配利润 贷：应付股利.而留存收益包含盈余公积和未分配利润，所以发放
现金股利的时候减少留存收益。

八、为什么分配股票股利会减少利润分配？

因为股票股利是利润分配的一种方式，分配股票股利减少可供分配利润。
。
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